



A3 2016年2月20日 星期六

首席编辑:刘方 创意:刘学萍 质检:付宇峰

市四届人大六次会议举行第二次大会

听取市人大常委会工作报告和两院工作报告

信阳消息(首席记者 杨长喜)2月19日上午,市四届人大六次会议举行第二次大会,听取市人大常委会工作报告及市中级人民法院、市人民检察院工作报告。

大会主席团常务主席郭瑞民、张国晖、刘国栋、李湘豫、董进才、高曙霞、尹保斌、高潮、李群茂、聂书华、胡海华在主席台前排就座。

大会由董进才主持。

乔新江、冯鸣、王道云、刘金志、焦豫汝、王乐新、李水、尚邦君、程德明、姚铁璜、宋效忠、高俊峰、曹新生、张明春、郑志强、张武捷、孔凡国、谢天学、周冀荣、陈伟琳、熊静香、李正军、霍勇、王勇、周保林、詹玉锋、张新中、郭国谦、杨良新、李第民、余运德、熊开程、陈延虎、白永、秦书理及大会主席团其他成员在主席台就座。

王连基、张桂东、张中华、张本乐、范葳、李军、朱继先、胡焕河、李全三、张根太等也在主席台就座。

市四届人大六次会议共有代表 465 名,出席本次会议的代表 415 人,符合法定人数。

市人大常委会主任张国晖代表市四届人民代表大会常务委员会向大会作工作报告。

张国晖说,2015年,在中共信阳市委的坚强领导下,市人大常委会全面落实党的十八届五中全会和十八届三中全会、四中全会、五中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,紧紧围绕“四个全面”战略布局,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,依法履行宪法和法律赋予的职责,圆满完成了市四届人大五次会议确定的目标任务。一、积极作为、认真履职,法治建设有新突破。二、围绕中心、突出重点,监督工作有新成效。三、规范程序、健全机制,重大事项决定有新进展。四、尊重主体、强化保障,代表工作有新提升。五、坚定信念、提高能力,自身建设有新加强。

张国晖说,2016年,是“十三五”规划的开局之年,市人大常委会工作的总体要求是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面落实党的十八届五中全会、四中全会、五中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,坚持发展第一要务,牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,围绕市委经济工作会议和市委四届十次全会提出的目标任务,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,认真履行宪法和法律赋予的职责,不断推动人大工作取得新成效,为全面建成小康社会,让信阳更出彩作出新的更大贡献。

会议还听取了市中级人民法院院长张新中所作的《信阳市中级人民法院工作报告》和市人民检察院检察长郭国谦所作的《信阳市人民检察院工作报告》。

会议表决通过了本次大会选举办法和市四届人大法制委员会的设立及其组成人员人选的表决办法。

部分全国、省人大代表,出席市政协四届五次会议的政协委员及有关部门负责同志列席了会议。



19日下午,市政协四届五次会议在百花之声大剧院胜利闭幕。委员们离开会场前,纷纷拿出手机相机拍照留念。

首席记者 周涛 摄

市政府向大会报告市四届人大五次会议 01 号议案办理情况—— 产业集聚区支撑作用更突出

信阳消息(首席记者 杨长喜)在市四届人大六次会议期间,市政府以书面形式向大会报告了市四届人大五次会议 01 号议案办理情况。市四届人大五次会议 01 号议案为“关于持续着力,健全机制,进一步加强我市产业集聚区建设”的议案。

市政府在《关于市四届人大五次会议 01 号议案办理情况的报告中》指出,全市共有省定产业集聚区 13 个,规划面积 200.2 平方公里,目前已建成面积 94.2

平方公里。2015 年以来,全市按照全省加快“百千万”亿级优势产业集群有关要求,制定《2015 年全市产业集群培育专项工作方案》,进一步明确电子信息、现代家居、绿色食品、新型建材、现代物流五大产业集群的发展方向、核心载体和年度发展任务;制定出台了全市产业集聚区招商指导性发展规划,同时,筛选 111 个项目作为全省 2016 年先进制造业大省项目,优先申报省级各类专项资金;在土地、资金、联审联批

等方面积极予以保障,优化产业集聚区功能布局,强化配套服务,优化培训效能,产业集聚区发展呈现良好的发展态势。

统计显示,2015 年前 11 个月,全市 13 个产业集聚区规模以上工业企业达 585 家,实现工业增加值 372.3 亿元,占全市规模以上工业增加值的 79.7%;全市产业集聚区完成固定资产投资 882.1 亿元,占全市固定资产投资总额的 56.4%;完成工业投资 583.1 亿元,占全市工业投资总额的 91.3%。

市政府向大会报告市四届人大五次会议 02 号议案办理情况—— 中心城区公园绿地规划建设有力推进

信阳消息(首席记者 杨长喜)在市四届人大六次会议期间,市政府以书面形式向大会报告了市四届人大五次会议 02 号议案办理情况。市四届人大五次会议 02 号议案为“关于加快城区绿地公园建设,助推宜居城市健康发展”的议案。

市政府在报告中指出,接到市四届人大五次会议 02 号议案后,市政府认真制定办理工作方案,研究办理工作措施,切实抓好工作落实,明确了办理工作的具体任务、责任单位和完成时间,中心城区公园绿地规划建设

有力推进。目前,平桥公园于 2015 年 12 月底景观提升工程全部完成;琵琶台公园总规设计已完成,计划 2016 年上半年开工建设;龟山公园已经开工建设,争取 2016 年完成全部建设任务;市人社局西侧街头公园已完成详细规划设计和工程招标控制价编制工作;羊山公园已完成详细规划设计费用评审,正在进行公园规划设计;贤山公园在对设计建设方案进一步细化,力争 2016 年开工建设;震雷山湿地公园已完成增设停车场等配套设施建设任务;金牛山公

园已完成增设停车场等配套设施建设任务;羊山森林公园、信阳军分区东侧带状绿地、前进办事处绿地各项建设任务正在有序开展;信阳国际商城 1 号路景观带已完成招标,争取 2016 年完成建设任务;社会主义核心价值观主题公园确定的浉河公园、天伦广场、平桥公园、百花园 4 处主题公园完成了各自的建设任务。

此外,市政府还制定了《信阳市城市规划区山体水体保护管理办法》,以保护自然山体;严格执行公园绿线管制制度。